

№90 від 22.04.2019р.

**Голові Конфліктної Комісії
АТ «Укргазвидобування»**

ЗВЕРНЕННЯ

Товариство з обмеженою відповідальністю «Торгівельно-промислове об'єднання «Аріста» (далі - ТОВ «ТПО «Аріста») приймало участь у закупівлі Філією «Укрбургаз» АТ «Укргазвидобування» хлориду магнію (бішофіт) (далі – Товар), UA-2018-10-05-000093-с. В даній закупівлі ТОВ «ТПО «Аріста» визнано переможцем. 26 грудня 2018 року між нами та Філією «Укрбургаз» АТ «Укргазвидобування» було укладений Договір поставки УБГ973/015-18 (далі – Договір), виробником якого являвся WEIFANG DONG YUAN LIAN HAI CHEMICAL CO., LTD Китай (далі – Виробник), від якого було надано лист для участі у закупівлі. Але при укладенні з Виробником договору на постачання Товару, Виробник повідомив, що може постачати на експорт Товар тільки вже з новим найменуванням компанії WEIFANG DONGYUAN LIANHAI ENVIRONMENTAL TECHNOLOGY CO.,LTD.

Багато підприємств у світі у процесі своєї діяльності іноді стикаються з необхідністю зміни назви юридичної особи, і це може трапитися з різних причин, які можуть бути пов'язані, наприклад, компанія змінює характер своєї діяльності, а стара назва при цьому ніяк не відповідає новому напрямку, розширенню. Більшою мірою назва компанії відображає характер економічної діяльності, яку вона здійснює, а іноді стає запорукою успішності тощо. Слід відзначити - це той факт, що зміна назви юридичної особи відноситься до категорії змін до статутних документів і тільки, що і у даній ситуації. У комерційному плані зміна найменування підприємства є «ребрендингом». Після зміни назви юридична особа, з новою назвою, продовжує існувати, зберігаючи за собою весь комплекс прав і обов'язків, які вона мала до «ребрендингу». Наш Виробник частково змінив тільки своє найменування, яке у жодному разі не впливає на якість, кількість чи поставку Товару Покупцю. ТОВ «ТПО «Аріста» і Виробник Товару, як чесні контрагенти, надали всі офіційні документи з перекладами про зміну найменування останнього. Також ТОВ «ТПО «Аріста» відповідно до Договору вже придбало у Виробника першу партію товару в кількості 50 т, який на момент замовлення Вам був вкрай необхідний філії БУ «УБГ». Подальша закупівля припинена, до підписання Додаткової угоди.

Відповідно до чинного законодавства обов'язком будь-якого підприємства є повідомлення партнерів про наявні зміни, з якими підприємство має договірні відносини. Як правило, підписується додаток до договорів, у яких відображається факт такої зміни. ТОВ «ТПО «Аріста» запросило у Виробника документи, які вимагала служба безпеки БУ

«Укрбургаз» (копії додаються). БУ «Укрбургаз» довго розглядав наші документи і в результаті, на жаль, нам було відмовлено у підписанні. Тому, враховуючи все вищенаведене, ТОВ «ТПО «Аріста» просить Філію «Укрбургаз» АТ «Укргазвидобування» все ж таки укласти Додаткову угоду до Договору поставки УБГ973/015-18 від 26.12.2018 р., щодо зміни назви виробника.

Дякуємо на порозуміння та сподіваємося на швидке вирішення нашого питання.

З повагою,

Комерційний директор ТОВ «ТПО «Аріста»



Л.В. Олійник

Додатки:

1. Копія Договору поставки УБГ973/015-18 від 26.12.2018 р.
2. Копія інформаційних листів від 21.01.2019 р. з офіційним перекладом про зміну найменування Виробника та причин про надання листа для участі в тендері..
3. Копія інформаційного листа № 7 від 22.01.2019 р., щодо зміни назви Виробника.
4. Копія витягу з національної системи оприлюднення кредитної інформації підприємств Китаю з офіційним перекладом.
5. Копія контракту з Виробником №31012019 від 31.01.2019р.
6. Копія листа Філії БУ «Укрбургаза» №015-03-4833-1 від 19.04.2019р. з протоколом.